

EMLÉKEZTETŐ

Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem Egyesület, a Magyar Pax Romana és az Egyház és Társadalom c. online folyóirat

Lehet-e? Fórumára

Időpont: 2017. november 27., hétfő, 17:00 óra

Helyszín: Pesti Evangélikus Egyház Deák téri Gyülekezet **Kistermében (I. emelet 7.)** (Bp. Deák tér 4.)

Létezik –e derűs közgazdaságtudomány?

Vendégünk: **Csaba László közgazdász**

Moderátor: Demeter Márton egyetemi docens

Az elmúlt évtizedek közgazdaságtanára, a makrogazdaság szemléletére mindig is az volt a jellemző, hogy önmagából igyekezett a továbblépésre kiindulópontokat találni. S így aztán többnyire meg is maradt a (gazdasági) érdekek egyre cizelláltabb bemutatásának optimalizálásra használható keretében. Ha közgazdasági elkötelezettség nélkül, mintegy kívülről nézünk ezekre az intellektuális erőfeszítésekre, azt láthatjuk, mintha a közgazdaság valami eleve szomorú dolog volna. De közben kiderült, hogy lehetséges más kiindulópontokat is találni. Például érték alapút, köztük egyenesen keresztény mentalitású szemléleteket is.

Ma már a keresztény alapokon nyugvó közgazdasági megfontolásoknak jelentős irodalma is van. Ezt, a keresztény értékek mentén kifejtendő közgazdaságtant támogatják azok a pápai megnyilatkozások is, amit összefoglalóan Az egyház társadalmi tanításaként tartunk nyilván.



A Lehet-e? Fórum mai vendége Prof. Dr. Csaba László közgazdász, a Central European University és a Corvinus Egyetem tanára, a Magyar Tudományos Akadémia, a Science Europe illetve az Academia Europaea/London tagja. Kutatási területe az összehasonlító gazdaságtan, a világgazdaság és a gazdaság-elmélet/módszertan.

Külön emlékeztetünk arra, hogy kivételesen az első emeleti (7-es) kisteremben tartjuk a fórumot.

Itt hívjuk fel figyelmét, hogy a

fenti linkre kattintva a nyitó oldal jobb alján, email címének megadásával kérheti, hogy folyóiratban megjelenő új cikkekről, videókról értesítést küldjünk.

Előzetes kérdéseiket és hozzászólásaikat a [www. egyhazestarsadalom.hu](http://www.egyhazestarsadalom.hu) oldalon várjuk. Ne feledjék: hétfőn 17 órakor a számítógép előtt ülőknek is Lehet-e? Fórum.



2017. november 24.

Haraszi Dóra, titkár EPMSZ-E